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Spoločnosť Samsung má pred sebou nabitý júl. Očakáva sa predstavenie dvoch nových
smart hodiniek, troch skladacích smartfónov a stabilných verzií nadstavieb One UI 9 a One
UI 9 Watch. Ešte predtým sa na internete podľa portálu SamMobile objavili uniknuté
snímky výrazne prepracovanej aplikácie Galaxy Wearable.

Aplikácia prejde výraznou zmenou dizajnu
Nový vzhľad aplikácie prináša modernejšie používateľské rozhranie, ktoré nadväzuje na dizajnový
jazyk ostatných aplikácií Samsungu predstavených v prostredí One UI 8.5. Najvýraznejšou zmenou
je spodná plávajúca navigačná lišta s tromi kartami – Ciferníky (Watch Faces), Domov (Home)
a Nastavenia zariadenia (Device Settings). Ciferníky tak po novom získali samostatnú sekciu. Na
domovskej obrazovke ich nahradí nová kategória venovaná upozorneniam.
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Prepracovania sa dočkal aj spôsob zobrazenia pripojených hodiniek. Namiesto samotného
puzdra sa teraz v strede obrazovky zobrazuje celý model vrátane remienka a farebného
prevedenia. Používatelia tak získajú presnejšiu predstavu o tom, ako bude vybraný ciferník vyzerať
na ich zariadení. Ikony v aplikácii po novom dostali jednotný monochromatický vzhľad a väčšie
skratky zároveň ponúkajú rýchly prístup k funkciám Nájdi moje hodinky (Find My Watch) a Tipy
(Tips).

Galaxy AI má vytvárať personalizované dlaždice
Jednou z najzaujímavejších noviniek je integrácia umelej inteligencie Galaxy AI. Používatelia už
nebudú musieť manuálne vyberať dlaždice a widgety pre svoje hodinky. Systém ich bude schopný
vytvárať automaticky na základe záujmov a najčastejšie využívaných funkcií. Aplikácia by mala
údajne zobrazovať aj odporúčania generované umelou inteligenciou, ktoré môžu zobrazovať
športové výsledky, vývoj cien akcií či spravodajské titulky.
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Funkcionalita by mohla vychádzať z riešenia Create My Widget, ktoré Google predstavil pre
platformu Wear OS 7 počas tohtoročnej konferencie Google I/O. Úprav sa dočkala aj sekcia O
hodinkách (About Watch), ktorá po novom zobrazuje obrázok pripojených hodiniek namiesto
jednoduchého textového výpisu. Ostatné informácie zostávajú zachované. Vizuálnou obnovou prešla
aj časť venovaná aktualizáciám softvéru.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

5 funkcií, kvôli ktorým má YouTube Premium zmysel
Motorola Moto G77 Power sa odhaľuje ešte pred predstavením. Ponúkne niekoľkodňovú výdrž
Privacy Display má prísť na všetky Galaxy S27. Dobrá správa s háčikom



Nové pozadie s rozmazaným kruhovým gradientom za bannerom One UI Watch nadväzuje na
dizajn, ktorý Samsung už využíva v rozhraní One UI 8.5 na smartfónoch a tabletoch Galaxy. Všetko
nasvedčuje tomu, že Samsung chce používateľom smart hodiniek ponúknuť modernejší, prehľadnejší
a výrazne personalizovanejší zážitok. Oficiálne predstavenie novej verzie aplikácie Galaxy Wearable
sa očakáva už v priebehu najbližších týždňov.
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